

魅力鄄城

企业生产忙 抢抓开门红

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

春节假期过后,鄄城县各企业纷纷开工生产,企业负责人和工人们也都从节日的氛围中走出来,投入到紧张的生产工作中,奋力冲刺“开门红”。

2月2日,在菏泽华意化工有限公司生产车间里,公司董事长刘建华正与技术工人一起开展巡查,确保生产设备正常运转,工人安全生产。

“今年公司新上年产13000吨高分子材料添加剂项目,实现当年建设,当年投产,计划10月份试生产。项目达产后,可实现年销售收入10亿元,预计税收1亿元,有较好的经济和社会效益。”刘建华说。

华意化工有限公司成立于2001年2月,是以生产杀菌消毒剂为主的化工企业,公司主要产品有氰尿酸、三氯异氰尿酸等。公司成立至今,华意化工已成长为鄄城县最具规模的一家消毒剂生产企业,达到了行业领先水平。

“工人到岗情况良好,生产设备调试顺利,满足满产条件,接下来我们企业的任务就是全力生产,保障集团生产任务的顺利达成。”龙蟠科技股份有限公司山东园区行政经理李树昌说,龙蟠科技山东产业园的可兰素、磷酸铁和磷酸铁锂三个建成项目全部复工复产,600多

名工人各司其职加紧赶制订单,各个车间一派繁忙景象。

为保障员工顺利到岗,企业设置返岗激励,除开工红包及报销远途人员返岗车票外,另外加大人员招聘面试力度,储备人员。目前,产业园的可兰素、磷酸铁和磷酸铁锂三个项目2023年的订单已满,为了按期完成订单任务,企业设备调试人员以及供应商技术人员放弃春节假期,加班加点按照制定计划调试设备,从而保障了春节后的正常开工。

“当地政府给予我们的支持力度也非常大,专项工作组及企业秘书开工前就到企业了

解情况,主动服务,保障了我们人员到岗,工程施工进度等开工问题顺利解决。”李树昌说。

春节过后,企业陆续开工忙生产赶订单,国网鄄城供电公司主动靠前服务,及时对接企业节后复工复产时间,了解企业用电需求,保障企业节后生产电力十足。

为帮助企业快速复工复产,鄄城供电公司全面梳理了春节期间申请暂停用电企业名单,根据客户需求时间制定服务节后复工复产用电计划,按时间节点要求,“一对一”做好复电服务对接工作。该公司以供电所为单位,组织共产党员服务队深入各工业园区,对节后复工企业进行专项用电检查,主要对客户供电可靠性、内部安全用电管理、配电室电器主接线、电源配置等进行“把脉问诊”、跟踪整改落实、消除安全隐患、增强企业用电安全性,确保节后企业生产电力满格。

鄄城县供电公司城区供电中心主任牛源告诉记者:“为保障企业安全可靠用电,全力冲刺一季度,在企业开工第一天,我们协助企业开展用电网线、配电设备安全隐患排查,切实做好供电服务保障工作。”

文化惠民活动精彩纷呈

赋能健康成长 促进青少年全面发展



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为进一步弘扬中华优秀传统文化、丰富人民群众春节期间精神文

化生活,突出元宵节欢乐祥和的主题和团圆喜庆的热闹“年味”,2月4日,由菏泽市文化和旅游局面主办,鄄城县

文化和旅游局、菏泽市文化馆承办,鄄城县文化馆协办的“我们的中国梦 文化进万家”2023年菏泽市“庆新

春闹元宵”文化惠民演出活动在鄄城县人民广场上演,为市民群众带来了一场丰盛的文艺盛宴。

本报讯(通讯员 刘希彬) 为进一步丰富青少年寒假生活,关爱青少年健康成长,充分发挥乡村复兴少年宫的作用,近日,临濮镇新时代文明实践所开展“复兴少年宫”系列活动。

在少年宫内,乒乓球小爱好者们正在专心致志地比赛,一招一式,有板有眼。在另外的教室,孩子们在志愿者辅导老师的带领下,阅读古今名著、百科全书、自然科学等书籍,通过阅读,充实和丰富了孩子们的课余生活。

本次活动的开展,增强了孩子们的体魄、锻炼了意志、丰富了知识,促进了青少年全面发展。充分发挥了乡村“复兴少年宫”促进乡村青少年全面发展的重要载体作用,切实把乡村“复兴少年宫”建设成青少年思想道德建设的重要阵地。

倡树美德健康生活方式 共建文明美好家园

本报讯(通讯员 史玲) 为进一步倡树美德健康生活方式,共建文明美好家园,红船镇持续推进新时代文明实践“积分超市”兑换活动,通过挖掘身边典型,用积分换奖品,激发机关干部的志愿服务意识。近日,鄄城县红船镇新时代文明实践所为先进志愿者兑换奖品,发挥榜样的作用,以点带面,引领更多群众主动参与到新时代文明志愿服务

当中来,发扬团结友爱、乐于助人、勤劳勇敢的优秀传统美德。

“赠人玫瑰、手留余香,帮助群众还能获得奖品是我意想不到的,拿着它心里美滋滋的,感觉跟超市里买的不一样。以后我会努力做得更好,为身边的人带个好头。”志愿者李帅高兴地说。红船镇机关干部大力弘扬志愿服务精神,用自己的方式帮助群众、服务群众,为建设美丽宜居富美的

和谐家园努力着。

“积分超市”是红船镇探索实施美德社会治理模式的一个缩影。下一步,该镇将充分发挥群众主体作用,以社会主义核心价值观为引领,以村民自治为基础,以积分制管理为抓手,通过“小积分”激发“大干劲”、撬动“大治理”、兑出“大幸福”,让群众身边的美德“活”起来,让善行在群众中生根发芽,共建新时代美德红船。

